大卫·霍华德博士,Joshua-Ruth,第 10 场 亚干附注

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 10 章,约 书亚记第 7 章,喇合和亚干附注。

当我们读到第7章结尾时,第6章和第7章中的两个主要人物之间有一个有趣的对比。实际上,我们在第2章中已经看到了有关喇合的一些细节,实际上,他是一个接受信仰的迦南人以色列的。

然后在第六章,我们看到她和她的家人因为这种信仰而幸免于难。亚干在第七章中,我们看到他犯罪以及随之而来的后果,他最终遭受了自己和家人的彻底毁灭。所以在这里我们看到,我们可以通过观察这个来形象化对比。

当然,亚干是以色列人,经文非常清楚他来自哪个家族等等。但从某种意义上说,他最终也遭遇了迦南人的命运。他被彻底毁灭了,就像迦南人被毁灭一样。

因此,从某种意义上说,亚干最终成为了迦南人,而喇合则相反,生来就是迦南人,但由于她的信仰,她最终在某种意义上成为了以色列人。不是出身,而是她的信仰。因此,迦勒,一个以色列人,可以说是因为他的缺乏信心、他的悖逆而成为了迦南人。

迦南人喇合成为以色列人,并通过她的信仰而不是她的出生加入了信仰的家庭。因此,这两章中存在一个有趣的对比。这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 10 章,约 书亚记第 7 章,喇合和亚干附注。